

手机电视看直播 足球盛宴不错过

手机电视:让旅途不再寂寞

“进了,进了,德国队又进球了!克洛泽的那个头球太精彩了!”我和火车上的其他旅客一齐从座位上跳起来,大声地呼喊道。火车上是没有电视可看的,我们通过什么看世界杯呢,答案就是我手上的这台G3手机。

作为铁杆球迷的我绝对不想错过4年一次难得的世界杯。可是,由于工作原因,经常要出差,而大部分时间晚上都是停留在火车上。怎么办呢,岂不是不能观看世界杯的直播了,如果只能看重播或者听广播那就太“悲剧”了。正当我不知所措的时候,中国移动一个宣传画面吸引了我的目光:G3手机电视,使球迷把电视带在身边成为现实,随时随地收看世界杯比赛。我马上到移动营业厅去打听一番。

营业厅内的G3体验区摆满了各式各样的G3手机,我要求体验一下手机电视的功能。那清晰、流畅的画面立刻吸引了我的眼球。听演示员介绍:G3手机电视业务按包月计费,每月6元收视费,价格十分低廉。

现在开通即可获得2个月的手机电视业务免费体验。G3手机用户还可同步收看到CCTV-1、CCTV-新闻、CCTV-5、精彩电影以及湖南卫视、湖南经视等8套电视节目。世界杯期间,还针对广大球迷朋友推出精彩足球频道……还没等演示员说完,我就立马选了一台G3手机,这款手机不正是为我们这种无法现场看电视的球迷而推出的吗?

自那以后,无论走到哪,我都带上我的G3手机,也正因为这样,我可以在火车上和来自五湖四海的朋友们一起观赏着世界杯的现场直播,一起感受足球的欢乐激情。精彩的球赛正在上演,我们仿佛也身临其境。大家都沉浸在世界杯球赛的兴奋中。他们都说,下车后一定要到移动大厅去买一台G3手机。

手机电视的移动性和便携性,彻底打破了在家中看电视的传统,突破时间空间的限制,充分满足了移动人群对电视节目的收看需求。“随时随地随身”看球赛,我的旅途再也不寂寞。 ■大欧阳一平



彩铃声声送“黄金” 湖南食用菌之乡彩铃广告引来八方客

6月19日,笔者在绥宁县竹舟江乡采访时,正好遇到长沙客商李先生,他高兴地对笔者说:别看竹舟江乡是个偏僻的小山区,但这里的种植户竟然把手机彩铃做成广告,只要拨通竹舟江乡种植食用菌种植户的手机,就会在悠扬的乐曲中听到甜美的女声介绍:“您好!全国食用菌之乡欢迎您……”。

绥宁地处湘西边陲,这里田少山地多,林木资源丰富,气候适宜,很适合种

植香菇。绥宁县抢抓机遇,及时调整种植结构,大力发展香菇生产,达到年产香菇由过去的10万袋增至600万袋,产值由20万元增至2800万元,成为全国有名的香菇生产基地。

然而,前些年由于品种老化,加上又没有形成规模,绥宁县香菇产业经济效益一直不佳,导致一些菇农改行。竹舟江乡党委、政府在进行广泛的调查后,引进了高档次品种金针菇、平菇,并

在每个村扶植一个示范户。为了保证种植户的利益,竹舟江乡还成立了食用菌合作社,为全乡香菇种植户提供“五统一”服务:统一提供种苗,统一种植管理,统一病虫害防治,统一香菇质量,统一收购价格。

尽管如此,由于山区信息闭塞,对外宣传不够,绥宁县香菇种植户生产的高档次金针菇、平菇等只能困在本地小范围市场内,卖价不高,严重影响了种植户的生产积极性。为此,湖南移动绥宁分公司积极筹措资金800多万元,使全乡21个村组的移动信号覆盖问题迎刃而解,同时,针对该乡产业线面广,联系电话多的特点,绥宁移动争取当地党委、政府的支持,将食用菌的宣传标语制成移动彩铃,同时还为大部分种植户开通了“农信通”、飞信、“家园卡”等移动新业务。这些举措给食用菌的销售带来新的生机。该乡负责人介绍,仅通过移动彩铃,就有60多位客商与该乡种植户签订了合同,销售食用菌40多万公斤。 ■李亦夫



零陵移动开展了以“移动夏日送优惠,缤纷好礼乐翻天”为主题的大型舞台演出宣传活动,家园网、TD无线座机、G88套餐畅聊包等业务产品受到市民普遍欢迎。 ■申艳 金晶摄影报道

移动网上商城试运营 移动终端产品随心购

火爆六月,湖南移动门户网站(www.hn.10086.cn)网上商城试运营。期间,省内客户可通过网上商城购买25款全省“四码合一”手机、5款TD无线座机,通过“网上选号”功能选择省内移动号码,并享受免费配送、上门收款、手机全省联保等优质服务。客户通过网上购机、卡、号比其它渠道享受到更便捷的服务和优惠的价格。

据了解,本次湖南移动网上商城采取了全省统一运营的模式,在运营过程中遵循“三集中”和“四统一”原则:三集中即实现对产品采购、订单和销售三个商务环节进行集中管理;四统一即统一了全省网上销售平台、服务标准、物流配送和支付方式等四个方面,充分体现了湖南移动网上运营的规模优势、价格优势和服务优势。

据悉,湖南移动网上商城将于今年七月中旬在全省正式运营,届时将面向省内客户提供移动靓号、移动心机、TD无线座机、上网本、上网卡、手机配件、交费卡、SIM卡等各类实物类移动终端、卡和号码等产品。 ■王朝晖 方喜中

助力作家推广作品 湖南移动携手 湖南作家网推广手机阅读

为抓住文化强省的机遇,湖南作家网携手湖南移动,全面打造手机阅读等增值业务,助力作家立体三维推广作品。在未来三到五年内,湖南作家网将陆续开发手机版、彩信业务、湖南作家在中国移动手机阅读基地、vip阅读频道等业务。

2010年1月,经过一段时间筹备的湖南作家网成功与湖南欣之凯信息技术有限公司签订合作协议,搭建起了通过中国移动迈向手机阅读的桥梁!承担起向全球华人推介湖南文学的重任!湖南作家网从前是通过自身平台,将六万多注册文友和上百万网友的作品推介到3.3亿的互联网用户面前。今后,他们将通过与中国移动等单位合作,将文学作品推介到更广泛的7亿手机用户中去!2010年,湖南作家网全面推进与中国移动的合作,展开签约作家项目,努力为广大作家和文友打造一个“推荐作家,展示作品”的全媒平台。

玩转新业务 越玩越优惠 湖南移动“快乐100”系列产品受追捧

精品新业务大优惠、百万红包限时赠送、数百万大奖即抽即中……日前,湖南移动“快乐100”新业务整合营销活动全省火热进行中。在“快乐100”四大主题活动中,湖南移动推出了一系列新业务月包优惠政策,受到广大客户欢迎,移动新业务套餐包及短彩流量、移动数据流量均呈直线上扬态势。截至5月底,“快乐100”产品办理量突破30万笔,参与客户数突破40万户。

湖南移动“快乐100”新业务整合营销活动秉承“越玩越优惠”的理念,通过对当前市场特点的调研分析,推出了包含“快乐100体验厅”、“快乐100向前冲”、“快乐放肆吧”以及“快乐100购gogo”四大版块的新业务“玩转新业务,快乐100分”促销活动。针对老客户,通过玩转新业务月包、尊享系列月包实施优惠;针对新客户,通过全新的尝鲜系列月包降低使用门槛。同时,根据新业务客户的

消费特点,积极推广电子渠道办理新业务,对于通过电子渠道(网页、短信)办理业务的客户额外赠送e币,并在活动中设立e币活动专区。通过e币可参与“快乐100大赢家”、“快乐100大明星”、“快乐100大换购”等“快乐100大本营”系列活动,时尚大奖轻松获得。移动客户编辑短信KL发送到10086或登录http://www.hn.chinamobile.com/happy100/网站即可参与! ■邓涛